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 A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2010-es évet értékelõ
állománygyûlést tartott 2011. február 24-én, melyre meghívást kaptak a
megye tûzoltóságainak parancsnokai, és mindazon szervezetek vezetõi,
képviselõi, melyekkel az Igazgatóság partnerkapcsolatban áll.  
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 A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2010-es évet értékelõ
állománygyûlést tartott 2011. február 24-én, melyre meghívást kaptak a megye
tûzoltóságainak parancsnokai, és mindazon szervezetek vezetõi, képviselõi,
melyekkel az Igazgatóság partnerkapcsolatban áll. 
 A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Dr. Tollár Tibor a BM OKF Gazdasági
Fõigazgató-helyettese, Dr. Puskás Imre a Tolna Megyei Közgyûlés Elnöke és Tóth
Ferenc Kormánymegbízott is. 
 A megjelenteket Dr. Puskás Imre, a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyûlésének
Elnöke köszöntötte, illetve elismerõen beszélt a katasztrófavédelem és az
együttmûködõ szervek közös munkájáról. 
 Mácsai Antal, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója a
szervezet múlt évi tevékenységérõl tartott beszámolót. Beszédében ismertette a
2010-es év káreseményeit, különös tekintettel a május-júniusi nagy esõzések
következtében kialakult káreseményekkel kapcsolatos védekezési, felszámolási
munkálatokat, valamint a megye területét érintõ dunai árvízi helyzetet. 
 Prezentációjában beszámolt az igazgatóság legfõbb rendezvényeirõl: többek
között a megrendezésre került felmenõ rendszerû katasztrófavédelmi ifjúsági
versenyrõl, a pincehelyi külsõ védelmi terv gyakorlat végrehajtásáról, a szakmai
ünnepeinkrõl, a lakosság- és az ifjúság felkészítése érdekében tartott, nagy
érdeklõdés övezte prevenciós napokról. Igazgató úr említést tett a 2011 január
1-jétõl hatályba lépõ, az igazgatóság állományát is érintõ szervezeti átalakulásról,
melyek új kihívások és feladatok elé állítja a megújult állományt. Ezredes úr
kiemelte, az elmúlt évek eseményei rámutattak, vannak még feladatok, melyet a
társ- és együttmûködõ szervekkel együttmûködve lehet és kell megoldani. 
 Beszámolója zárásaként megköszönte az állomány 2010-es évben tanúsított
munkáját, valamint a társszervek hatékony együttmûködését. 
 Dr. Tollár Tibor Úr értékelésében áttekintést adott a 2010 évi országos
eseményekrõl, és elismerõen beszélt a káresemények felszámolásában részt
vevõk áldozatos munkájáról mind országos, mind megyei szinten. Igazgató úrral
egyetértésben kihangsúlyozta a felkészítés, megelõzés szerepének fontosságát a
katasztrófavédelem vonatkozásában. Feladatszabásában a Katasztrófavédelmi
Koncepcióban foglaltak megvalósulását tûzte ki a 2011. év fõ céljául. 
 Az értekezlet keretén belül került sor a Tolna Megyei Bevetés-irányítási terv
ünnepélyes aláírására is, mely az országos terv alapján a területi szervek által
került kidolgozásra. 
 Ezt követõen Dr. Tollár Tibor átadta a Belügyminisztériumi Határozatok alapján az
újonnan kinevezett kollegák elsõ tiszti kinevezését. 
 Végezetül Rutkai Géza, a Tolna Megyei Mezõgazdasági Szakigazgatási Hivatal
Földmûvelésügyi Igazgatóságának fõfelügyelõje, a Tolna Megye lakossága



védelme érdekében végzett kiemelkedõ tevékenységéért elismerésben részesült. 
 
 Az évértékelõ állománygyûlés sajtótájékoztatóval zárult. 
 
 Forrás és további részletek: www.tolna.katasztrofavedelem.hu 
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